
32%, 16%, 13%... les pourcentages ont la côte en ce moment à l’approche des prochaines 
élections européennes. Et si l’on parle souvent du secret de l’isoloir, il existe un autre sujet sur lequel 
chacun, et les hommes tout particulièrement, s’astreint à une certaine confidentialité : lorsqu’il est 
question de ses habitudes de rasage intime. C’est pour cette raison que Wilkinson Sword, la 
référence du rasage masculin forte de ses plus de 250 ans d’existence, a décidé de mener une 
étude avec l’institut de sondage IPSOS. 1000 hommes, constituant un échantillon représentatif de la 
gent masculine française sur des quotas d’âge, de région et de CSP, se sont confiés sur leur pratique en 
matière de rasage et d’épilation. Résultat, une vision plus précise de leur rapport avec les poils. La preuve 
avec ces quelques chiffres clés à retenir. 

POUR QUI SONNE 
LE GLABRE ? 

 Les plus jeunes (18-34 ans) sont significativement plus 
nombreux à retirer les poils de leurs parties intimes ou de 
leurs aisselles (respectivement 62% et 52%).

 Chez les plus de 60 ans, ils sont certes moins nombreux 
mais tout de même 25% à entretenir leurs parties intimes.

 La moitié des hommes français retirent les poils de leurs 
parties intimes (47%). 

QUI ?

 Pour les hommes qui choisissent de retirer leurs poils, ce 
choix est avant tout motivé par des raisons esthétiques 
(48%) même si est également souvent mentionnée la 
sensation de “propreté” apportée (44%). 

 Les hommes de 18 à 34 ans se rasent particulièrement 
dans le but de se sentir mieux dans leur corps (40%). 

 Pour plus d’1 homme sur 5, ce choix est motivé par le 
fait de vouloir faire plaisir à son/sa partenaire (22%).  

 Plus d’1 homme sur 10 ne se rase pas parce qu’il se 
sentirait moins viril s’il le faisait.

POURQUOI ?
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LES HABITUDES DES HOMMES EN MATIÈRE D’ÉPILATION

ÉTUDE 
D’OPINION

47 % 
DES HOMMES
RETIRENT LES POILS DE 
LEURS PARTIES INTIMES

 1 HOMME SUR 10
SE SENTIRAIT MOINS VIRIL S’IL S’EPILAIT LE CORPS

SEULEMENT
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 Pour ce faire, les outils les plus utilisés sont le rasoir 
et la tondeuse. Que ce soit pour le torse (72%), les 
parties intimes (82%) ou les aisselles (82%), les hommes 
plébiscitent très largement le rasoir et/ou la tondeuse 
pour y retirer leurs poils.

COMMENT ?

La réponse de Wilkinson Sword : Hydro Trim & Shave combine 
un rasoir 5 lames à une tondeuse réglable pour convenir à toutes 
les zones et toutes les pratiques.

 C’est assez logiquement dans leur salle de bain que 
les hommes s’occupent le plus de leurs poils (70%). 
La cabine de douche semble d’ailleurs se démarquer 
puisque près de la moitié des hommes la choisisse pour 
s’occuper de leur pilosité corporelle (41%) tandis qu’une 
toute petite minorité se rend en institut (4%) ou chez le 
dermatologue (2%).

OÙ ?

La réponse de Wilkinson Sword : Waterproof, le Hydro Trim & 
Shave s’utilise aussi bien au sec que sous la douche.

 Même s’ils se montrent assez assidus dans l’entretien de 
leur pilosité, les hommes se heurtent à de nombreuses 
difficultés. Irritations (35%), micro-coupures (32%), 
inconfort à la repousse (29%) ou difficulté à atteindre 
certaines parties de leur corps (27%) sont les plus 
spontanément cités. Pour près d’un homme sur 5, le 
geste semble parfaitement maîtrisé puisqu’ils indiquent 
ne rencontrer aucune difficulté. 

QUELS SONT LES 
PROBLÈMES RENCONTRÉS ?

La réponse de Wilkinson Sword : La bande de gel hydratant 
à base d’Aloe Vera du Hydro Trim & Shave limite les irritations. 

35% 32%
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ÉTUDE COMPLÈTE, NOTE MÉTHODOLOGIQUE ET NOTE D’ANALYSE DISPONIBLES SUR DEMANDE.

70%
S’OCCUPENT DE 

LEURS POILS DANS 
LA SALLE DE BAIN

 C’est peu de dire que les hommes font preuve d’une 
certaine régularité dans l’entretien de leur pilosité. 
Près de la moitié des hommes concernés se rasent les 
parties intimes et les aisselles plusieurs fois par mois 
(respectivement 44% et 43%), dont une grande partie le 
font même toutes les semaines (22% et 23%). 

 Sans surprise, c’est en été que les hommes s’épilent le 
plus, à hauteur de 31%. Néanmoins, la météo n’influe pas 
tant que cela sur leurs habitudes puisque 49% d’entre 
eux ne change pas leur fréquence d’épilation quelle que 
soit la saison de l’année.

QUAND ?

44%
SE RASENT LES 

PARTIES INTIMES
PLUSIEURS FOIS PAR MOIS

29%
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